

博协组团参加 2015 中国西部海外高新科技人才洽谈会



9月23-26日，“2015中国西部海外高新科技人才洽谈会”——专场活动在成都锦江宾馆举行。全日本中国人博士协会在滕劲兵会长的带领下组团10名会员参加了此次盛会。

出席本次会议的嘉宾有：原驻日本公使吕克俭，日本日中青年交流协会理事长笹山德治等日本方有关人员。在会上，省政府副秘书长陈越良介绍了近年来四川省国际友城工作的丰硕成果，包括与美国，法国，德国，日本，韩国等多个国家不同地区的合作交流，涉及经济、贸易、文化、教育、科技等多个领域。并提出“随着四川的开放和国际化水平的日益提高，国际友城工作迎来了加快发展的新时期。新的形势，对国际友城提出了新的要求，同时也提供了新机遇，展示了新前景。”随后，原驻日公使吕克俭，介绍了自己所在的国家、城市与组织同我国，我省进行的合作与交流互动，分享了自己的工作经验与感触。原驻日公使吕克俭先生期待着尽己之力，“讲好四川的故事，同各界人士一起努力，共同推进四川与日韩等亚洲区国家的进一步交流与合作。”



通过这次盛会，会员们走进西南了解了四川的人才政策为回国工作创业增加了选择余地，大家普遍反映收获不小。